



В Астрахани завершено расследование уголовного дела о псевдопохищении

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении Рустама Бегманова, обвиняемого в мошенничестве с причинением значительного ущерба гражданину (ч.2 ст.159 УК РФ).

Как установлено следствием, в марте 2009 года в правоохранительные органы поступило сообщение о похищении 25-летнего жителя г.Астрахани, родителям которого позвонил неизвестный и потребовал выкуп в сумме 100 тысяч рублей.

В момент передачи денег подозреваемый, 26-летний Рустам Бегманов, был задержан следователями и оперативными сотрудниками и заключен под стражу по решению суда.

Вместе с тем, в ходе расследования было установлено, что «похищенный» самостоятельно покинул пределы области, скрываясь от своих кредиторов. Его знакомый Бегманов, узнав об этом, решил воспользоваться ситуацией и мошенническим путем получить выкуп от его родителей.

Рустаму Бегманову предъявлено обвинение в мошенничестве, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

22 Апреля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626712>